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AR, G GAGE WA TF A FE 2 92 WIgE G WF %I 2, 2 € 3 @9
AALE, 61 gUs Tt w9 welans Ay 9 20 |

3.89 = 3.89898089
2.178 = 2.17878787
5.89798 = 5.89798798
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3.89 = 3.898089%9/89

2178 = 2.17878787|87
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YA WEE G (7 TSYE E WIS WE 1S NeUd AehA wAre wiede
TEGTENF 60l e A G e ST (ST BR0E | G9HE QNS S 2R A
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TANGH: T SHIHETE T TS 207 TGS W 3 WIHT 9L WS e 209 3
Q2 aF ALY, 6 SNET | GG TR SHCHTEE (A5 Tl 20
B.0478 = 8.047847847
2346 = 2.346000000
471 =4717iT1717
16.011019564 [8+0+ 1+ 1 = 10, G0 1 20T |
+1  @HITA 10 99 1 e 2]
16.011019565
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5.24673 = 5.24673673|67
2.99669760|67

foreefa femaere=r 2.996G60760(67 1 @ 7315 a3 s
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(16 8 | (Set and Function)

B *%6 rewE HofEbe @, G ofb, refes seyrs o6, 36w Rednd o6 T
wigfe wfenta foome orbe qezd ansie ) e sifsfaq o5 ambe (b 8e-3udb)
CT6 A 2 dfadt G Feae | ol S GTba qrEd e Fa oS =nE S
A% FE 9T ©F GUEA G991 (6 ©F 7T “f46© | U8 W GG 4F° T[92E FA
sfafes it o oras T FIA ALY Q9 FE T TS 4G9 A 209 |

& T E FerE—

b (75 @ SHTIGT 4Eel I FLE ST AE AT FALS AEE

b 75 SFI*E “gfe qe Fars = |

b A GTB T FACS YR G99 FAN 8 WA Ge e T Tare e
» (ATHE HAIS @ (&R el GE2 ABIE S0 A

p =& o6 G FArs @3 52 ¢ Forq smfafes onbe =% ofF 5 F9rs AR
b TFEG € FLEAT HOIS A FACS AEA |

» THIEAY & (Sebrad AR o6 effeuy WEe fQEE 4 Sare o U9
fafasjren eitanst e fafen = Au4m Fats M@

» GHY € FewE A FACES € SlIe FACS A |
b (BTN 6 (A% S AL FAS A

p T (BTHA @ (@5 TWdda Fars A |

> IS FTEDE TR FA0D TG |

G5 (Set)

T3 I B8 Gofren H-orwifre I@T AR I Seefwd (6 0 1 I, LA eifeld
e, BerafE ¢ oifors faara feafS =iy 980 o5 | 29w wifs Rrere wreifes Feue @ik,
LA (16, AT AL (D T | (oL AGETS TG a9 TS WA
A B.C, . XY, Z 2 &= F4 T
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@, 2,4, 6 et fomfoa o A = {2.4,6)

(6T 4TSI IF Al AWAE (64 CAMH (element) T T @9, B = {a, b} 204,
B (A59 BAMW g G92 b; Tomam e BT e

C.0 € B 992 A8 ¥4 o, B 99 794 (g belongs to B)

b€ B 9ae %l @8 b, B 99 7% (b belongs to B)

TATZ B (T ¢ BAWE 12

S, c & B &3¢ #%l B¥ ¢, B 97 7 74 (¢ does not belong to B) |

CT6 LFT ETe
CTolE W2 “@iere oM 4 =91 99 ©fFF *&® (Roster Method ¥ Tabular
Method) '@ (76 #97 “&f® (Set Builder Method) |

Bt Aafe: @ “Efere onbe Few Eome Ao T ww TEn T {)
G99 WA w4 28 92 GFET SHHE G T 99eE S SARAETE el
T4 T @, A= {o,b), B = {2,4,6), C = {Fm, foun, <=1} 3wt

OB 0 G, @ “Efere 67 Hee Somm AAoene Sme 1 %0 Tamm fdae
Tl AEEe grsta BrEe AME @ A={g:n Freifee Rrame A L. B={z:=
T @R e ATse frwdl) Ten aditE, ¢ R 9we @ ATHEA @ (such
that) (@@ | (TZY @ YHiere GG SoWH a4 o =€ A T (Rule) mieat
AF, ¢ G 4 “FretE Rule Method 8 781 29|

TwrEad 5. A = {7, 14,21, 28} GIO0IE G5 *107 “&fers o 4 |

FAGA; A 69 SAmEATE 7, 14, 21, 281

GITA, ST B 7 wE e, wdie 7 w7 ofoes g9 28 W7 T T
coA={z:z 799 YTee @R () < & < 28}

TaEat 8. B = {2: 2,28 93 PqaaS} e ofFe dufere g 1)

A QAT 28 =1 %28 =2 x 14 =4x7T

.28 G99 TEeTE 1,2,4. 7,14, 28

fardfa o8 B = {1,2,4,7, 14,28}

TaiERd o, O = {z:x GG e ¥k o? < 18} o ofew smiers s
EEN

TG GAIE FAAIAE 1,2,3,4, 5, ...

soF
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THIW &, (D S T o)

QA

r=1T" =13 =1, 3=28, 2 =22 =4
=384 22=3=0 2=4%F 2 =4>=16
T =572, zf = 52 =25 ; 9 18 99 G TT|

. TSI SIEOCA g A 1, 2,3 @38 4
-, Tty o6 ¢ = {1,2,3,4)

FE;
F) C={-9,-6,-3,3,6,0) GO G5 137 "Were o™ T4
) B = {y:y TR G2 P < 18} CHHE e TS e F

A (76 (Finite Set)

(@ CTGE SHAME e e L e Fa qE, ©NE FAN (6 90 @, D
{x.1.2}, E = {3,6,9,...,60}, F = {2 : z GIfF< 7edy 422 30 < z < 70} Tofm
FAM 16 | @A, D B 375, £ o 201 w2 Foows oft Temwm e

wAM @B (Infinite Set)

@ THE BHME AW A T W T/ A A, TN GAN G G @9, A =
{z : x RTEE TEMRF Feay}, Tefqe Aehm o6 N = {1.2,3,4,.. .}, 7 o6
Z=1{...,—3,-2-1,0,1,23...}, TM 4 16 Q = {‘3 .0 @ b AR T

b
b%u},wmmmﬁﬂmﬁnmﬁu
Bwtmad 8, Aure (1, Wee WS wednw o =it Wi o6

TR 4T T, WEEF Ae9qyF oo N oF® 75= &6 9150a 9% (b 9941% 9F0 qEw
Beraa K gte03; adte K €N 731 g wretfie #zum awa g, K 3 o3 weifas
Hedy =, wErE K+l ¢ 9F0 =eifes 5oy 23 9 K 979 Grae 35 wEmm, K+l =343
Hretfas Azma 6 N 97 goh Bsiwia 203, 9dre K+1 € N 3639y

fm vwre wtwat N oiba weds Esmaa faoree K sz anft srafiems d9a8@ics oo o, K41
Aene N owba b TamW=| aFfend @ o9 @ K+2, K43 ... ... AL N
(AR Bl T |

oA, el A2 e N A8 508 A0 9t o1 =reifas A ot ol ofw e |



28 s

FhE:  HAW (6 € GAN &6 fady 7e;

®) {357}
) 412 22000
) {3,8,8,..}

9 {z:x e 6w g < 4)
®) {g:pﬁgwmﬁfmﬁmq}l}

B {y:ye N a3 y? < 100 < *}

TPt D (Empty Set)

(@ GBA (@Al TAWA (A3 SLE T (G5 907 | BF GHLF ¢ A o5 a1 =W
e GFio e fenyeE forey 2ge o, e N: 0<z < 11}, {z e N a
Glifers AL @32 23 < ¢ < 20} Tonfm

¢&A%d (Venn-Diagram)

T (B (MroB-dp0) (TGY Ty fbrme FEmm e FEM are faEpaiEE
cowEE e weye [fen g wififes o awm aws, 38 92 foge
A F T | G (SE P foae ceq Ba A «fafee

TAE0 (Subset)

A = {a, b} 9=f6 G181 9% GG TAWMA (FE {a,b}, {0}, {b} COYEN oA

A | &, @ T A o o 0 39w @dnE, %S {q,8), {a}, {4},
@ ATERD 4 CHF TATI | oA (I G5 (U@ TOUCA GT6 e $ A”, AT
ATOISH CIoLE @ (6T SATS I 29 | T2toed 0% C 1 4% B G A 97 T406 28
O BC A @N T B, A 49 T30 9l B is a subset of A1 TATER TGN
W4 {o,b} GB A 49 7| SeieB o faree Soes | aiae, e G G @
GTB 1om A TN | -, @ CAFA GTLB TATT |

4 P = {1,2,3} @92 Q = {2,3}, R = {1,3} O P, Q 9 R &ONF P «F
BB Gt PCP,QC PUR RC Pl
&5 TAGT (Proper Subset)

@ G5 (AT SIfF® ToEa Wi @ SATIGIEE SAME oAl oWa (ibd S
FeA WA I AEALE @S T A @, A = {3,4,5,6} @ B = {3,5}

=]
3
A



WY 5. (A6 S T A

w2 18 1 @¥te, B 93 A BAME A G106 W w3k B GhE BemE e A oTed
T Fed] CATE T

5. B, A 97 u3fs dge BA00H 9@ B A e gem @49 ww)

TAGIDE Taead () € R Stens P 99 efge TARH | B W on 9 o @
(BT 4TS B |

Tzad ¢, P = {r,y, 2} 99 e e @32 G e o Benin aned
Fq1

AR, el 9, P = {ry, 2}

P -;ﬂa EW ‘{.J:‘ -tJr‘ "_'}!‘ ‘{I}y}’ -{IJ‘ z}f -!ly} z}} {:I:I-? {y}l {z}' ﬂ I

P &3 9F® SR {=, 3}, {#, 2}, {y, 2} {z}, {y}, {}, &1

TOQ; (I GbS TAMM AL n T 62 GG SADILT ALl 27 R &FS TATAG
FeAH 2 — 1

(6 e (Equivalent Set)

wefs cubd Teimia @ed e, o6 q3feE AWM 9= 23 awa: A = {3,5,7) @R
B ={5,3,3,7) & 7aM o6 @22 A = B % a9 @41 21 7% 39 A = B 3@ 3w
@ 9§ AC B @92 B C A ZF)

4, A = {3,571 B=1{5,3,3.7} 9 C = {7,7,3,5.5} TA A, B ¢ C & f&al®
HS! @R I W, A =B = |

Qe GbA SAMEACAR TN FaAca 9 @I e oFaEs Fhm ouba @i
sffgaes 23 |
(b9 %9 (Difference of Sets)

T FM, A =1{1,2,3,4,5} 99 B = {3,5} | GI6 A (4T (% B 47 SAMWE a9
fitst @ o16fo Tl {1,2,4} aRENT A\BT A— B 992 <G TH AW B |

S A—B=1{1,2,345}—{3,5} = {1,2,4}

WA b, P o= {r:gz, 12 99 PEEENZ} 9% Q = {z : 2,3 97 fTeF g
z <12} TF P — Q g <4

AR (el 9ite, P = {z:x,12 99 ﬂ”@ﬂﬁ‘}i}

G, 12 9F FJATNEIIE 1,2,3,4, 6,12

o P=1{1,2,3,4,6,12}

wift-g, sfie- pu-yow @



a2l #fag

qEE, Q = {2 : 2,3 97 ffTeF @I z < 12)

@4, 12+ 3 @9 sffTeeLE 3,6,9,12

- Q=13,6,9,12}

L P—@=1{1,2,34,6.12} —{3,6,9,12} = {1,2,4}
e 16: {1,2,4}

#¥F 6 (Universal Set)

GG FLES FEw (6 aFe FWo God SA | @ A = {z,y} GHF B =
Lo,y =} @3 af5 T=TAG | A4TA, B (60 A (64 AATH 7SS 06 20211

Seqie WD AES FE o AW 96 TG e ST 29 O & WS Gioie
19 TG AT TS G 40|

HiffT BT FUETS () aE SF T 5 S O Senad AEe A o e

FA U O WFA (G AERF HeWd o O = {2,4.6,...} 992 AFA wreifys
HeAME (A6 N = {1,2,3,4,5,6,...} T ¢ 64 Meoes Afde o 5w v

1

%7 0 (Complement of a Set)

U wfds o6 @92 A o6 U @F Berh ) A /”_'““\U
e afzge Aew Temm fm e o 4 P g \
(BT *FF O 1 A OF 4FF G AC A g /J
A I T w1 W AReTeIE Af — U\ Al L

T FME, P e Q930 (6 43 P (6 (@K TAWMA () (T6d AW 78, & TmmeEE
(IBE P ¥ (&fFe Q 99 %7 (6 I W G @AV W Q° = P\ Q|

riggt A, U ={1,2.3,4,56,7}, 4={2,4,6,7} 93¢ B={1,3.5} T 4A° @ B
[GREECTN

TR Ac=U\ A={1,2,3,4,5,6,7}\ {2,4,6,7} = {1,3,5}

@k B*=U\B=1{1,2,3,4,56,7}\ {1,3.5} = {2,4,6,7}

feefa (16 A° = {1,3,5} @92 B = {2,4,6,7}

At (6 (Union of Sets)

HE 91 SUeiieF oG WA Toime farm e oo At ¢G5 991 27 | W @04, 4 @
B a1 A € B CUBT AIAME A U B T4 24 T4 7Y @2 Y T8 A AL

2oxE
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YR 2 @6 8 T =9

B 943l A Union B GT6 5137 “%fets AUB={r:z2€ A9% z € B}
THEAT b, C = {3,4,5} €9 D = {4,6,8} TA, C U D fdm ¥

®

TAGF; (Feht wWE, O = {3,4,5}

G328 D = {4,6. 8}
50UD=134,5}wi4,6,8}={3,4,5,6,8}
feefa iG: {3,4,5,6,8}

cub

(&% (76 (Intersection of Sets)

W2 A el e Aarael Toma i e o o o6 9@ W ¥, A e B
w3 o181 A € B 99 (&4 GBI AN B 941 a4 Sl 23 992 78 3 A (@5 B A
intersection B | (6 %15 &fet® ANB={s:z€ AR 5 € B}

), x}\ﬂ__/
AnNB AnBncC

BHizad s, P={reN:2<z<6}9%R Q={zrecN: o (@E A ¢ 5 < 8}
=#, P Q e w1

AR el TITE,

P={ze N:2<z<6}=1{3.4,5,6}

@=1{ze N &z (&% A @92 5 < 8} = {2,4,6, 8}
S PNQ={3,456}n{2468} = {4,6}
fufn o5 (4,6}

fore 6 (Disjoint Set)

Wl (NGd Wid AW (A 4@ TAWE 7 A4ME O (6 qa0mE «7E e ¢
e | WA @fd, A e B REMD 061 ANB = & @ A © B #iq farew 16 214

e U ={1,3,507.11}, B = {1,5,9} 93¢ F = {3,7,11} =&, E°U F*
92 e Fe fadfy 99




Sy sifeE

=% &5 (Power Sets)

A = {mn} 96 GG A4 CNGT TAGHANZ TEN {m,n}, {m}, {n}, @; QU
THEBAYEE G16 {{m,n}. {m}, {n}, @} &F A CT5A & &% ¥ W1 A 6T &
GBTE P(A) 9@ oS0 T4 T TSR @A (69 7S T a9 sifFe oot @
HThe wf& (370 9o 5

TWzad Yo, A =@, B = {a}, C = {a,b} b feaiBa =& ciBsjrana ToAme Ao
F?

ST @4, P(A) = {2}

-, A CTEE BAMM AL 4 492 49 <fF GHEa T e = | = 20

@, P(B) = {{a}, &}

. B o6 BoiwW ey | @9 @7 % omba TeAmE e = 2 = 2!

992 P(C) = {{a}, {b}, {a, b}, @}

o, C (AT TAWI A 2 @9 OF M G6E TAWE AL = 4 = 22

SR, (F (A TAWF Aedfl n 203, & G52 & 67 To{Me e 20F 27 |

I G = {1,2,3} TA, P(G) Fida =31 orave @, P(G) 99 Emim wesm 2%

@Ee (Ordered Pair)

TN el W IR Ll IEE A e SRy qUE 9w ¢ fqem = |
Gl SPTCE STAALE (S, ) (SISl WIS (] A | G WiWs Fra e
(EETE AF0 FAEE 40 |

oA, GFTEG! TAWCTE T4 (W0 44T TIFA &9 (@10 HTon 9w I, €
T F0a (T0 AEE AFSEE SAES a9 29 |

1 (I TFTeTied AUs TAWE A o 9e G TAME A 7R y ¥, Old Taeeiors
(x,y) e e@r @41 22 | @EHC (2,5) € (a,b) T (z,y) = (a,b) Ta T 2 =0a
Ry = b TH

THigad 3. (22 +4,3) = (6,2 — y) TA (z,y) 71 T
AW (e uE, (2x 4+ y,3) = (6,2 — y)

aoud



Sl=blig

YW &, (AL © T a5

L= =23 e (2)

A (1) @ (2) QA9 FE AR, 32 =0Tz =23
HAFR (1) @ ¢ ST T P AR, 6+y =6 y=0
- (zy) = (3,0)

SUSAM 9IS (Cartesfan Product)

afa witaq ol 4feq g grae festaa Greata s ot S| 22 @ae aidtgg e
AF q TEW QA AGE AUed @7 mend el e | feema mieamE wwew ¢
A = {7, ST} 992 ATCEA GATH AWEH G0 B = {7, T2W 'S Iq@} | FA¥ AZI

wig WoaE A2 @A (A, A=), (T, 25, (T, AqE), (=, @), (@9, =), (@,
YE) FACEG TR G ona

TE TACETSd (ot fFee Wl I (=Y T

Ax B = { (391, #t#), (311, Z59), (3191, %), (e, #e), (e, 259), (T4, 79%)}
To{TaTE TACHITGE (TBOLFE FAEAR et G76 9o11 28

16 5139 #GSTS, A x B ={(r,y): z € A 9 y € B}

Ax BEAETH AT B

TWEd ., P={1.23LQ={3.4, R=PNQTA P x R &9t R = Q g 591

SR e wite, P = {1,2,3}, Q@ = {3,4}

4R BE=PNQ=1{1,2,3}n{3,4} = {3}

L PxR=1{1,2,3} x {3} = {{1,3),(2.3),(3,3)}
R R x @ = {3} x {3,4} = {(3,3),(3,4)}

<ler:
R T
¥) P=1{1,2,3},Q={3,4} 92 R = {z,y} 707, (PUQ)x R 992 (PNQ) x ¢
BEEEES

THZRY Yo, @ A WEfEF Aed 9 311 @9e 419 F € FA offe oFm 23
el e ama (16 Ay 39



o0 s

A (1 ASIRE Aoy 94 311 @92 419 (F G FAE dferemm 23 994 E A,

G A9 309 23 WA T8 @92 311 — 23 = 288 @32 419 — 23 = 396 99 A14Rd
'{[ﬁﬂ?ﬂ

T R, 23 WO TT 288 T RTESALZA (A6 A |

AT, 288 =1 288 =2 x 14 =3 x 6 =d x T2 =6 x4d8=8x 30 =0 x 32 =
12 % 24 = 16 »x 18

o A = {24, 32, 36,48,72,96, 144, 288}
WA ST, 23 GrerE 9T 396 GF AT o B

AT, 396 = 1 X396 =2 x 198 =3 x 132 =4299=6x66 =9 x44d =11 % 36 -
12 % 33 =18 x 22

B = {33,36,44, 66,99, 132, 198, 396}
SCANB = {24,32,36.48,72, 96, 144. 288} N {33, 36. 44, 66, 99, 132. 198, 396}
2 AN B = {36)
fanef 1% {36)

Twiae 38, 100 T PR WUdr (G S[rEE 8§8 TW F1eEE, 80 T sifdre «@ae 70
T TOY FEm S AT | (SDIad A SLTE N e G TEEe rwdl Ten
feamn = Frare, @ fdf w9

Y

Do 2%
F slala

RV

AAHA: (SO WHEFEE (FAD 100 T e o o999y e sfas o
fermiditae (6 TR B € A we e ) T conbals ol rew ons fee
TS, WHAE P, Q, R, Fa=r fofes a1 =

94, T=w T e fermdineg (6 Q@ = B M, I FWe e 70
P = g qiEm At Feemdiong o1, 19 AR Al = 88 — 70 = 18
R = 'ay sfrs «m ferspidieas @18, I 950 Fedil = 80 — 70 = 10

PUQUR = BUM, ci=ite a5 faary «ae Ty faury < Feaditng of5, 11e 59w
AWM = 18 + 10 + 70 = 98

soF



sod

TWEE & (A0 S T L)

F = Ten fTam o o9 emdnas o1, 99 FWe Hedll = 100 — 98 = 2
. oy fAumy o St 2 oe M

A 2,9

s, fetoa cone e «&fors dard @
F) {zeN:7 >0 93 < 130}
4) {ze€Z:2®>5 93 ¥ < 36}
M) {xe N :z 36 99 (0T 992 6 97 foeT }
q) {xeN:z">25 93zt < 264}
2. frsa el on e Aafers e
F) {3,5,7,9,11}
4 {1,2,3,4,6,9,12,18,36}
) {4,8,12,16,20, 24,28, 32 36,40}
q) {44, 45, +6}

o, A={234} 9 B={1,2,a} 938 C = {2, a, b} =T, 52 o fda =3
) B\C ) AUB %) ANC
) AU(BNC) €) An(BUC)

8. U={1,2,34586,7T A =1135} B ={2,4,6} 9% C = {3,4,5,6,7}
=7, fsfefe owta sTorsl AeE ¥ 9

F) (AUB)=A'NB
¥ (BngY =8B
M (AUB)NC=(ANCYU(BNC)
%) (ANB)UC=(AUuC)N(BUC)
¢ Q={z,y} 93 R={m.n, !} TA, P(Q) 93 P(R) Fdy =2

b. A={a.b}, B={a,b,c} 99 C = AUB T, (rdie @, P(C) a7 Toiwm 7l
2", @ n TR C GF TAME AT

L F) (z—1ly+2) = (y—22zc+1) 20, r 992 y 99 W= {77 T
4) (az —ey,a® — c?) = (0,0y — cx) TA, (z,y) 47 9 fady =4
) (6 —y,13) = (1,3 + 2y) 2, (z,y) =7 =9



=L

30,

3,

33,

sifig

F) P={a}, Q={bc} TA, P x Q a%k Q x P fadfg =2,
4) A={3,4,5}, B={4.56} 9% C = {z,y} T, (ANB) x ¢ Wdfm 77,
M P=1{357},Q=1{57}9 R=P\Q 7™, (PUQ) x R fafa =2

A8 B TG 35 €3¢ 45 99 A 90d O 27, AU B @ An B fd
i |

(@ FFA Areliad ALl T4 346 9 556 (F ©I9 FarA dferwa 3] WaD Ui,
«rAE (6 A =1

T cafer 30 & fermdi W 20 S 099 @Wde 15 T TRt (4ml Aew A
72l (e e S GF FERdE e 101 Foew Ml g2 (@R e w e
7 % c=a foraa e e ==

100 == Frwdis gra e A9 65 et Femm, 48w @ ¢ St
Ty fam o w=e 15 el T e e S

T) e fagadaz et s (eafira g9 4
4) Wy T @ TUAGLS A FLALE ©TAT FLAN FT F

) Tey faury = waz Tey fEw e e clifees s(eareenrEd o
vafoa wegatst o6 fcfy <1

99y (Relation)

R T, AT AEHE G, SETed AEyEl ety @9 FEes syl
EES | QI AT AICY AEdRTE GOS0 Wy 9 W Wine | @ T o (- arEEial
T | TF AET GIo WA FEaweet (T qE;

/m aﬂﬂaﬁﬁ\
| w——bwﬁﬁ |

\arwm/ //

il Wlﬁ

wefie (-ASHIE SE = { (A, BIF), (TS, T, (AEas, )} |

ol



TGE 2, (6 'S WA o)

1% A e B ED o1b T3 o1 Ciberaa T 6% A x B G067 W8S erreetEs
S TS R & A OF6 e B (M09 43 @9y I WEF 9 W) 990, R O
A x B (68 «FH eAm0 adie, RC Ax B

BRIEAd ¢, W MR, A= {3,5] 9 B = {2, 4}
L AxB=1{3,5}x {24} = {(3,2).(3,4). (5,2). (5,4)}
S RC{(3,2),(3,4),(5,2),(5,4)}

T4 A (GT G0 TAWE 2 '@ B (EE GF(6 AW y 9= (x,y) € R T8 O0E @l
T r Ry 992 oG 24 g,y 99 AN GiEe (r is related to y) wdie AW 5, TR

y 97 ML R ARYE |
492 W g < y WE 7] TE, B ={(3,4)}

TR, A O6 TS A (NGT IS G908 g R C A x A T, R & A 49 G99 I
EXN

A @32 B 7B (59 TAMMER T TE (9T T o € A 99 A TEe
y € B Fia @ 717 e (. y) Arem 1, Gt I B 2o 9l wed

TwEEe Mo, T P = {2,3,4}, @ = {4,6) W4T P € Q 97 THMFAEAE NG y — 2z
o Ty ATE ©@ ARG Wy @ w9
AMYI; (FeT WG, P = {2.3,4} 9R Q = {4,6}
HAPIE, R = {(x,y) ' 2 € Fy € Q@ 9R y = 2z}
QATA, P x Q = {2,3,4} x {4,6} = {(2,4),(2,6),(3,4), (3, 6), (4,4), (4,8)}
- R=1{(2,4),(3,6)}
e =ram {(2,4), (3,6)}
Bwgad sq, 3% A4 = {1,2,3}, B = {0,2,4)} w3 A ¢ B aF TAMAYAE TG
5=y — | T [Eean A4, ora wfES w@aa a9
TR (eT @ite, A= {1,2,3}, B={0,2,4}
A, O R={(r,y) :zc A,ye Bk g =y—1}
A, A x B ={1,2,3} x {0,2,4}
={(1,0),(1,2),(1,4), (2,0), (2,2}, (2,4), (3,0), (3,2), (3,4)}
SR={(1,2),(3,4)}
Tt-6, e $7-doT @I



=8 #fag

& AW O = {2,5.6}, D = {4,5} @92 ¢ 8 D g9 TAWEAHR WG 1 < y
o QraneE U o 7efEs wgn Moy F4

FIN (Function)

s A @ B oitba wwy o5 <f4; i« ' s
/. \

|
= 1Ty =3 | 22— |
k= Ew_ y:.ri ll. | II llll
r=3TF,y=5 H'\1/' i'?’/
A B

wdie o 97 9F T T y 97 T@ 9FH T AW T 9N g 8 y-9F WY THF
T T y = g + 2 T OAR G20 B ¢ R y GTTSIE THRE @ g T T
GG A T y 4T GF0 TG WA “AGH T, O y (F x99 FOW T 99
TS YRS 3, f(x), g(z), Flz) Tonf o oo ¥ o1

WA M, y = 72 — 2z + 3 G0 FCM | G4, ¢ G99 @ FA GF6 NG G g 99
G5 W WA AN AT | GHTCA, o &9 y GRS BN, OIS 3 A Wed B y 99 WA
fTSa9E | FNHE 1 2068 T 5T €92 o 205 ORT B |

Cntgad 3. f(x) =z — 4z + 3 T, f(—1) Fda =2

Py =+ 2, TH |

ST (ORI WIE, f(7) = 2% — 4z + 3
S =12 —4-1)+3=14+4+3=48
T 0. AW g(z) = 2+ ax? — 31 — 6 TW, O0F ¢ 9T (F N T g(—2) = 07
MY RoT O, g(z) =2 +ax? —3x—6
gl=2) = (<20 + a(—2)% — 3(-2) — 6
=-8+4a+6—-6=40—28
AP g(—2) =0
s 4o —8=040=89,a=2
Soa=27%4, g(—2) =0T

2oxE



2ot

YR 2 @6 8 T it

(I (Domain) @ (@18 (Range)

(I S SFACETGEETE 22w TAWATEE GIB06 49 (O Wt @@l SomeiEs
GO @ (@ <91 &)

s 33, A 0 (it B 6 R s wg wdie R C Ax B R 4 WEEE SNGeeE
elels BAMETLEE (16 20 R 4 (Gl W2 [y TAmEpned &b %<4 R &9 @9
R &9 (BITIF (B R 99 (A%0F (@39 R e g <4 28

BriEad 20, W¥E S = {(2,1),(2,2),(3,2), (4,5)} GFua wn=w ¢ 3w fady w4

A (e AE, S = {(2,1),(2,2),(3,2), (4,5)}

S A GACSGSTAT &ALT TAWTILE 2,2, 3,4 «3e fasorm TAmemigE 1,2,2,51
LB S ={23,4} 9 @@ S ={1,2,5}

THEAT QY. A={0,1,2,3} @R R={(zy):2 € Ay A GR y=ux+ 1} T#,
R & wiferat wsfers efam o9 92 e R ¢ @9 R fady @2

MY e EE, R={(z,y):z€d,ye d & y=5+1}

R 47 ffe = e 2, y =z + 1

G, ATEF ¢ € A 9F T y = z -+ 1 97 T faefy =fq

:::_D j?kﬁ_
y|1]2]3]4]

@Eg 4¢ A F@E (3,4) ¢ R - R=1{(0,1).(1,2).(2,3)}
LM R=4{0,12) @R @8 R={1,2.3}

T
F) 9= {(—3,8),(—2,3),(—1.0),(0,—1),(1,0),(2,3)} TE S @9 (©TH ¢
@m fady =9
9N S={{z,y) : x,yc A9 y—z=1}, @IF A={-3,-2,-1,0} =4,
(wrw S e e S fadfy w9

oo Tt {Graph of a Function)

FIoa ToweTs @rabg I T TR qReT TR T oRm @b vy
geifgim | ol v ¢ sfoefm @@ 7€ (Rene Descartes: 1596-1650) Fdeiew
Azsilere ¢ wifufer Mg FF FeT wad o A FoEa ) el e AueE
“fd Fend et qE @ AR g e e fMefnm s wredn



ey ffeg

TE
wifafers wgfre g e9¥a Fram ) o g mmene @R Faaced B ww
fareia Snfie ST 992 THFEEE (e [ A a0 | (@I TASE A9 Aed
(= W2 AR XOX' €92 Y OY' Qi 200 | Aot SKEe @ [g 9wgi
9% (AATEE WA TR T e | 92 @YU Aot R (axis) 99 24 |
egfE @A NON F 9%, THE @4 YOY' (F y % 99 OH9d (E0eq O &

TR (Origin) T 2

vefl e Awew wRiEe @A 4 enE wEEEe A qEeee 39 ey s
& g EAE S E ) WA SfR, wweE e WAEe P ansi ) P s
XOX' @ YOY' a9 ©7q TGy PN € PM 7 511 =7, PM = ON 9t YOV
Zre P 499 7 999 @@ PN = OM @ XOX' Ts P @ 79 g I PM =0
g PN =y T8, o0 P 599 9% (2, ) !

A1 ]

]

fai
py
B

P

5

4T, ¢ F P& (abscissa) 9z % 992 y & (Fi6 (ordinate) =t y BAE =0 2|
Sl g FRSNR TAE @ T IO FACE HUEE TR Gifed
foq (eI AR T AGEAS ¢ W 499G G A T 8 y G <4k qal
BRI WA FAIC 24 |

y = f(z) T @doE WEETE S (BNAE (AT WA veed S W e
GHF ER ST WA (IR FE SAEG LSiF T | WO GGG OF oe
e Sl gid e 1% TE @4 G §9 S, Ay = f(x) T @b |

BWlERd 28,y = 22 TN @4BT WET 9, @40, —3 <3 < 3

MY —3 < ¢ < 3 ©EFE ¢ OF FEHH I G y 99 g6 we facfy s
wifera tefa afa

aoud



=
2
a

YT 4. (b € T =g

e
ra

i
o
o 1 .

-3|-2|-1]|0]1[2]3 PoNaaeasuazar 2} X
y|—6]—4]-2[0[2[4][6 pEsEsasnes) i

W

¥
= T 2ffe FEareE a9 T 93, e e e = ¢ yeuw @
=fa 1 wrErEE rew oo e

g2
Tatggd 2o, f{;;j:%wmmmf(i)=ﬂl—y}

e f(y) = LW

B\ .y’ 1-3y+y
- 5

¥ Y

,yﬂ
_1—3y+y3x ¥ 1-3y+y°
- y3 y—1 yly—1)
(1—y)?—=30—p)P+1
(1-y)(1-(1-1)
1-3y+3” -y -3l -2y+1) +1
- (l—-p)l-1+y)
1-3y+3P - -3+6y—*+1

e, ﬂ:l o y} =

y(1—y)
_—ldy-y -0 -3y+y)
Coyll-y o —yy-1)
_1=3y 4+
oyly—-1)

f(i) — J(1 — y) oA T



ok #ffeE

Tt %8, AR OB U ={z:z e N 93 r <6}, A = {z: z G AW @22
r<5}, B={g:z (BT M @R 5z < 6} 4R C=A\ B

F) A fadfg ==
) mee @ AUB = (A\BYU(B\AIU{ANB)
) @AS @, (ANC) x B=(Ax B)N(C x B)

STAE:
F) oremEmE U= {r:ceN 9% s <6} ={L234,56)}
A=1z>% CifErE Hedm @3 r< i} ={23,5}
s AT=U\A={1,2,3.4,56} - {2,3,5} = {1,4,6}

¥) (wehl =g,
B = {z:x (&% A2 @9t x < 6} = {2,4,6}
o B=42,3,5 U {2.4.6} ={2.3,4.5,6) r=re0- (1)

A\ B=1{2,3,5} — {2,4,6} = {3, 5}
B\ A={2,4,6}—{2,3,5} = {4,6}
AnB=1{2,35}n{2,4,6} = {2}
s (ANBIU(BNA)U(ANB) =1{3,6}ui4,6} U{2} ={2,3,4,5,6}--- (2)
TEA (1) € (2) I A 7,
AUB=(A\B)U(B\AJU(AN B)
W) (2) TS Mg,
=4\ B =43.5}
ANE =285 n1355=143,5
S (ANQC) x B=1{3,5} x {2,4,6}
=1{(3,2),(3,4),(3,6},(5,2), (5,4}, (5,8} } -~ - - -- (3)
Ax B={235} x {2,4,6}
={(2,2),(2,4),(2,6),(3,2),(3,4),(3,6), (5,2), (5,4), (5,6}
Cix B'={3;5} »{24,6}
=1{(3,2),(3,4), (3,6),(5,2), (5,4), (5,6)}
. (Ax B)N(C = B)

soF



sod

TWEE & (A0 S T L

= {(2,2),(2,4), (2.6), (3,2), (3,4), (3.6), (5.2), (5,4), (5, 6))
N {(3,2),(3,4), (3,6), (5,2), (5,4), (5,6))
= {(3.2),(3,4),(3,6), (5,2, (5.4, (5.6)} -+ (4)
e (3) € (4) W W 2,
(ANC)%x B= (A% B)n(C x B)

Taad ¢, A ={4,5,6,7}, B={0,1,2,3} 92 R={(z,y) 1z € A,y € A G
y=x+1}

F) qdle (@, A '€ B (el #EE F0Tw (0 |

¥) P(B) fifa o0 Giete @ P(B) « Tl Feslyl 20 (¢ WA A, @A 0, B
GF T LG |

%) R wEnire el Efers e 3@ o9 ceam Fdn 59

A
) MeUl wmE, A = {4,5,6,7} 9k B = {0,1,2,3}
S ANB={4,56,T}Nn{0.1,2,3} =@
AR ANB=0
HeAR, A 8 B oo #wid frem o1 |
4) Aeh =,
B=1{0,1,2,3}
. P(B) = {{0}, {1}, {2}, {3}, {0, 1}, {0, 2}. {0.3}, {1, 2}, {1, 3}. {2, 3},
{0,1,2},{0,1,3},{0.2,3},{1,2,3},{0,1.2,3}, &}
QA B 99 BHWE ALl 4 «@e O9F =& (6d SeAmie Hed 24 = 16
. B aF TAME AN n TE 97 A oT6F T Hedn TE 27
. P(B) a7 TAMM Feegl 2t s Awdd 0
) em Wi, B={{z,y) 2 €A ye AdRy=x+1} 992 A= {4,5.6,7}
R &3 S & (F A%, y=x+1
G, AEHE € A 99 G y =z + 1 98 99 ffa ata a6 eifme tefa ofa)
[;;"4\5,5_;__?_|

PIBEEE

6




8o

sifig

@EE 8¢ A TEE (T.8)€ R

e e— {_{4:5}'- [.5r5.}1 {51 TJ}
O R = {4,5.6}

SEAEEL 2.3

>

. 8 @a¥ SjqqwE oh @
F) {8,16,24,- -} 4) {1,2,4,8}
) {2,4,8} ) {1,2}
@75 O 208 OT6 B @ 4Fh 7 R o0 fisa @it Alie?
) RcCC 4 RCB ) RCCUxB ¥ (xBCR
A=1{1,2}, B ={2,5} 2@ P(AN B) 99 7% AT F¥0oq @67
F) 1 4 2 4) 3 9 8

e @M {o e N 1 18 < 5 < 1T 932 g GIfeTE 72T} GOHLE i “Hfers
s A B W T

F) @ 4 {0} 1) {=} ) {13,17)}
AUB = {a,b,c} =&

(1) A={a,b}, B={a,bc}

(1) A={a,b.c}, B ={b,c}

(i) A= {a.b}, B={c}
Torfe wtae wEnS fsd @ s

F) i q) i ) i@ ) i, 408 fii
A e B 2 WA o1be

(i) Ax B={(z,y):z€ A9y B}

(ii) n(A) =a,n(B) =bTF n(4 x B) = ab

(i1i) A x B 9% &fcfe 7w 9= @FEry |

BofE Srdig AEE e @i Ale?
T 494 q) 1@ i A) 10 '€ di ) 4, i @ daf

ol



Y %, (16 @ T g3

A={6,7,8,0,10,11,12,13} ==, Fupa q - » efsea Twq wie;

q, A (T5E HWIF oFH ([FHH?
F) {z€N:6<z<l3} %) {weN:6<x<13)
M) {zreN:6<z<13} 9 {xeN:6<x<13}

Y. A CTEE GRS HALIoETg (6 67
F) {6.8,10,12} @) {7,9,11,13} <) {7,11,13} 9 {9,12}

5. A OT6F 3 9F TSy o6 @7
F) {6,9} q) {6,11} ) {9,12} 9) {6,9,12}

o, W A={3,4},B={24}, zc A9t yc B 7, 9F A € B 97 TAMFAYAR
T 3 > y T Qe S0F SFH6 97 4|

., I C={25},D={467T ze CaRyec DWW SR C €D 9
THMFER W + 1 < y TS GEmay e o w9 fdfw w9

3, flz)=2a*+5z—32A, f(—1), f(2) 93 f (é) @3 =M fadfa =1

so. TW fy) =P+ ky? — 4y — 8 T, O k 9T A A G f(—2) = 0 TA?
38, flz)=2°— 62"+ 11z — 6 T/, ©@ 1 99 (M & & f(z) = 0 ZTA7

1
f(—)+1
e, ﬂﬁf{x}=§ztiﬂ.mf—xﬂﬁ'ﬂﬁﬁ‘fﬂﬁn
/()
L.padg g
50, g@-]:%ﬁ,mmg(%):g{f}

yq., Tares wEmeE corw et @I @y fadfa w9
T B={(2,1),(2,2),(2,3)}
4 8 ={(-2 4),(-1,1),(0,0),(1,1),(2,4)}
N F=1{(0,0L10,0,-1,G,2, G, -2}
sor, fpa wanene ofet smfere dom w9 a9 (e @ @w Ty )
F) R={(r,y):zedyeAdRr+y=1} @I A={-2-1,0,1,2}
9 F={(z,y):ze€CyeC IR y="2s} @M= C ={-1,0,1,2,3}

. B FI& (—3,2), (0, -5), (%—g) famsiren e @4
-, e aT-307 @



g

sifef®

0. B IOWE (1,2),(—1,1), (11, 7) 5 feafs giv= =@ e @@, famg femf wio

HEAATE HIES |

2., AE Of U = {x:z e N 9 x frsie sz )
A={z: 2 e NaR2<2<7}
B={r:ze NER3I<z<B}
C={w:z e N Rz >5 @Rz < 130}
F) A COE Siew AEere a5 T |
4) A @3 ¢\ B fadg F1
) BxC 493 P(AnG) fFd ==

23, (ebafe =% 3

T U
@) B G160 (16 510M walere A w4 Il;/f \ (&
q) TwiME 9T I AU (BNC) . [ oo B L
= (AU B) N (AUC) TFDBa eyl 5/ N
4512 4 | '/(\1&“_3 /— \Hl
A 5= (BUC)Y x AT, (@ S fda | L zf,' LI
pel A\‘m_ 2 f”/B
ey = f(@) = po—y < T
F) f —-) «7 97 fadfg =2
) ﬁi;t?ﬂﬁﬂﬂﬁ‘fﬂﬂl

M e @, fly) =2

28, frea Feemar @rfta 959 %9 |
F)  y=3z+5

q) z+y=2

2oxE



2ot

A ©

Jeanfafes af
(Algebraic Expressions)

[« =g dearern < 93g oo ARES wwd NoE wig ) ey AREE gy
A3 [ TS T 1]

Aesifelrs wTaE T T4 eeiiifes qm gaTe 2 wEE weE aaiiiies wi
fatemd Fta TedAmiea Maw TAGAT T T AT 1 ©F 0 Ay Awsfafes A
AMEE A FAqA g3 qfre Tesmrs favgad faags Rageg Fradie T @
THFAR T TR | WEPE ARy snfdfes s Seerfafes qram Awe Tedmre
farsiad Sre ANGE S AW e s Sweifafes EEE ¢ v A FE
SRS ST T [REEe GsnAl a2 | 9@ S S A 20 g9
THIZATSE W4T ATAE FNeo[] TS (WA TE | ABEe & S 95 '@ qreg AN,
ST T SmEel a Besire favsAd @z FwE I T Ageiffes e
S19e @ IS FOLE [FEEe WA S s

& Gy e e —

» Azeifdfes 5o e sz 35 ¢ 9 Afg F2pRT 90 AR
b TEIHE TN B AN FE00 MG A9 © 2 SE SeriviE HreEd e
0 |

» TG AT HAGAD T A@efefes qa 4w FAS EE 992 @ ST BA
FAA AT FACS AT |

e i

Aoyl e edie e afesn 5% v adrass e Jeeifafes aif <= )
20 + 3b — 4c 4 Freenfafes afd | Seafifes afws o, b, o, P Gy Ty Ty 10y &y 4y 2
... Tonm audfa Taw &fen v o9 == T Seifates wf% wefre [fem e
NG G2 FHE INF 92 T4 281 Abeifire 4y e A T 2H, S
sl P GYF ¢ YNGF AFA ey AT FA 2 Jeefers Aol
SRS (generalized) T o1 T4 |



a8 sifeE

Jreenfifes afics I=Ee AwmEl $99 (constant), «tia T+ G @ wwe
SIS 5o (varlables), @tia = % 77, a1 fafes s q1ad e @na

a7 Aeafere st

Freenfifes ersr v emfre e are w3 Frarere Jeeiffes 5@ =)
way ¢ wew @fire Jweifdfes @Rl ¢ qowiEe SFTFeeE TEE QA
9 TETE | & G4ty SoiE ATy 0 Ty S AR e

@Y. (a+Db)? = a®+ 20b+ b
a2 (a—b)% =a® — 20b+ b
TEU: T > 8 A WS MY AW @, ¢? + b7 9F T 2ab FLA —2ab @S FAA

G5 Afofast, Wdie (g +b)2 WU (o — b)? “NGHW TH 1 A S @ b GF O —b TATT H@ 2
Aem T {a+ (—b)} = a® 4 2a(—b) + (—b)2 G, (a —b)? =a® — 2ab+H° |

ARG >, a4+ 6 = (a + b2 — 2ab
e 2 o + b = (a— b)? + 2ab
TEE ©, (o +b)? = (a—b)?+dab
gl (e +6)2 = a? + 2ab + 82 = @ — 20b + b? + dab = (0 — b)? + dab
TIPS® 8, (0 — ) = (0 + )7 —4dab

gl (a — b)? = a? — 2ab+ b* = a® + 2ab + b? — dab = (a + b)? — dab

v 2 . 1
TS e, a?+b?=[a+h’;m 2

el @ 3 ¢ 7@ 3 T,

a + 2ab + 6% = (a + b)?
a? — 2ab + b* = (a — b)?

el &, 202 + 202 = (0 +b)% + (0 — b)?
A, 2(a? + 1) = (0 +6)2 + (0 — b)?

¢ 2 a4
oA, (a2 + %) = Kl ;—{a o)

aoud



Sl=blig

T o, At A a¢
a+hb % a — b2
m'ﬂﬂ' ﬂf}—(T) —( 5 )

e @ 5 & T 2 IE,
r13+2a.b+h2={n+h}2
_a* —2ab+ b = (a —b)*

facatst @0, dab = (a + )% — (a — b)?

2 __52

%abztﬂﬂﬂ (a-8)

ib w b\ 2

a a— :
‘1@12,&&:(2)—(2) n

WG SPRE b A4 i @R g2 af Jawes & vife mim it
e A 7o & 13t AR SR widtEs I weeEe o = A

qe, o W =(n+b)a—0b)

adfle, wElh wfea atsfa farsres - afvt g3ha anves « v g2fbe famse

@8 (r+a)r+b)=2"+(atb)z+ab

T, (+a)(z+b)=a*+(an8b a7 Srsenfeifes aowe) » + (@ b 4F 9e7=)

TR TS o + b+ ¢ Ffbre feall «w Wi 9@ (a4 b) 92 c 9@ GE =
watace faravat @4 A Gw9y, @ » At Fia [fbe 9 s 2,

fa+b+cf={la+b)+c=(a+b*+2(a+bc+c
= o? +2ab + b 4 2ac + 2bc + & = o + B2 + &® + 2ab + 2be + 20c
WM& (a+b+c)=n2+b 4+ 200+ 2bc+ 2ac
TIPEE 4. o? + B2+ 2 = (0 +b+c)? — 2(ab + bc+ ac)
EE v, 2(ab+ be+ ac) = (0 + b+ ) — (a® + B + &)

GO W ¢ LT T N,

F) (a+b—e)={a+b+ ()}
=a? + B + (—c)? + 2ab + 2b(—c) + 2a(—c)
=a® + b + ¢* + 2ab — 2be — 2ac

9 (a—b+c)?={a+ (b +c}?
= + (—b)* + & + 20(—b) + 2(—b)c + 2ac
=a” + b® + ¢ — 2ab — 2be + 2ac



8% s

) (a—b—c) ={a+(-b)+(-c)}*
= a® + (=b)% + (—¢)2 + 2a(—b) + 2(—b)(—<c) + 2a(—c)
=g 40442 —2ab+ 2bc— Zac

TArzAt 5, (dx + 5y) €F 3T F?

TG (4 + 5y)? = (4dx)* + 2 x (4x) % (5y) + (5¥)* = 1622 + 402y + 252
TwiEEt &, (30 — Th) 99 9 97

FAEA: (3a — Th)? = (3a)? — 2 x (Ba) x (7h) + (76)% = 9a® — 42ab + 496°
TwiEad ©, T @ emEe T 996 «F 7o fadw w7

Fag: (996)% = (1000 — 4)2 = (1000)? — 2 x 1000 x 4 + 47
= 1000000 — 8000 + 16 = 1000016 — 8000 = 992016
Twigad 8, a+ b+ c+d 99 T F97

T (a+b+e+dP={{a+b)+(c+d)}?
=(a+ b6 +2a+b)(c+d) + (c+d)
o + 20b+ 2 + 2{ac+ od + bo+ bd) + &% + 2ed + &?
=a® + ¥ + 2+ d* + 2ab + 2ac + 2ad + 2bec + 2bd + 2¢d

e LA e 9o fefa e

F) 3xy+ 2ar ¥) dx — 3y ) oz — 5y + 2z

Twtgad ¢, weE o9

(5w + Ty + 32)2 + 2(Tx — Ty — 32) (52 + Ty + 32) + (Te — Ty — 32)?
A 4, Sz + Ty +32 =0 @R Tz —Ty—32="5

S emB A =al4 2 b a0+ b =a® + 2ab + B
= (a + b)*
{5z + Ty + 32) + (Tz — Ty — 32)}° [ @@ b @9 W= <]
= (Bz + Ty + 32+ T — Ty — 32)°
= (122)% = 1447

soF



=]
3
7y

Tgm @, AEefes a4 a9

THEt b, -y =2 99 gy = 24 TA, 5 +y 99 T FE?

HIGR: (2 +y) = (2 —4)? + 4oy = (2)2 +4 x 24 = 4496 = 100
co 4y = 4/100 = £10
Twmad a, Wt odP 0t = 3 R a2 ab+ 0 = 3T, OE o? 4+ 1P @F T TS?
Tt of + a?h? + b
= () + 22?0 + (%)® — &?D?
= (% + %)% — (ab)?
= (a® + 1* + ab){a? + b* — ab)
= (a® + ab + b*){(a® — ab + &%)

5. 3=3(0? — ab 4 b?) [T 9]

T, mg—ab+b‘3—§—'l

G, g b ab+ ¥ =330 0 —ab+ =1
s Fea #NE, 2(0? + b2) = 4
4
‘q‘:,a?+b?=§=z
St =2
Tatad b, eWd 9 @, (2 + b)* — (2 — b)* = Bab(a® + b?)
A (o + b)4 — (a — B)*
= {(a+b)*F — {(a - )’}
{{a+0)?+{a—b)*H(a +b)* — (a — b)*}
= 2(a? + b?) x dab [THFER ¢ W22 THEEE & FEEE IE)
= Bab(a? + ¥#)
o (o +8)* — (0 — b)* = 8ab(a® + b?)
THEAY 5. a+b+e=15 @98 0?2 + B2 + ¢® = 83 A, ab+ be + ac G99 TM FE7?

AT e cighe:

2ab+he+ac) = (a+b+c)? — (0* + 07+ %) = (15)F — 83 = 225 — 83 = 142
142

nab+be4+ae=—=T7T1

2



8t sifig

e 1afe:

(a+b+e)* = (a® + b + %) + 2(0b + be + ac)
4, (158)% = 83 + 2(ab + be + ac)

1, 225 — 83 = 2{ab+ be + ac)

i, 2(ab + be + ac) = 142

Lab+4bo+ a0 = 132 71

THZAT Y. o+ b+o=29R ab+betac= 1207, (a+ b2+ (b+c)? + (c+a)?
<7 M FTE?
ML (o +B)F + (b + )2 + (c+a)

=a®+2ab+ 0 + B+ 2bc+ &+ + 2ca+ @

= (a® + B* + & + 2ab + 2bc + 2¢a) + (¢ + &* + ¢°)

=(a+b+ )+ (a+b+c)?—2(ab+ be+ca)

(22 +(2)2—2%x1=444—-2=8-2=6

SHIEAT 3. (2z + 3y)(dx — By) (= uEG Al R g 4.

HAtgW; dfd, 22 + 3y =0 G 4z — Sy =16
yoy o Z
- 2w A b = (a';') e (az E’)

2 2
(2m+3y-;43 Ey) _(2m+3y24m+5y) [0 & b <3 5 <]

:(ﬁxgﬂy)z_(ﬁy—2x> { dﬁ—y}} {w}z

=8z —y)* - 4y - =)
o (22 + 3y)(4z — 5y) = (3z — y)? — (dy — 2)?

FiE:
F) FEE T (4 + 3y)? + 2(de + 3y)(4e — 3y) + (42 — 3y)?

9N rt+y+r=128R 2+ P2+ 22 =50 TA, (z—y)? +(y — 2)* + (z — x)?
w7 = fdfy @4

ol



=g 0, St a9 8

ATl 9.3

20,
33
o2,
0,
38,

I,

e ArEny 39 fdfn T
2

F) 20+ 3b ) m%E ) 4y — 5z
) Saf—y ) 3b— 50— 2a B) ar — by — cx
B) 2a+3zx—2y—>5z W) 1007
HE F 4
) (Tp+3¢—5r)2 — 2(Tp -+ 3g — 5r)(8p — 4g — 5r) + (8p — 4¢ — 5r)?
) (2m+3n—p)® + (2m - 3n+p)? - 2(2m + 3n — p)(2m — 3n + p)
) 6.35 x6.354+ 2 x6.35 x 3.65 + 3.65 x 3.65
) 2345 x 2345 — 759 » ThH9

2345 — THo
i —b=4 {92 ab = 60 TH, a + b GF Fq= F57

a+b=0m 932 gb = 18m* o0, g — b 99 I9 FE7?

E_lzyﬁ.ﬁr, el T (4, m‘*-h—l— =322
T %

21+E=3Eﬂ,x2+l «F W FE7

T 12

1 1 1
a+-=2TA, @M @, ¢+ < =al+—

a a? at
a+b=+7 9% g — b=/ TA, 499 F9 @&, 8abla® + b*) = 24
a+b+ec=09 99 ab+ be+ ca =31 TA, o + b2 + & @7 T T Fa
A+ P+ =09 ab+bc+co=8%A, (e +b+c)? 99 W FE?
a+b+c=6 9N +F+A=14TA, (a— b2+ (b—c)? + (c—a)? = FI7
=3 y=449R 2z =5TA, 9% + 169 + 427 — 24xy — 16y> + 1220 = F97
(a +2b)(3a + 2¢) F 2R Fusfa Fomsrwagee o= %4
22 + 10z + 24 & 30 afa Reasiwerarer a3 39

P+ =8 ot ab+ B =430, F) o2+, 4) ob 99 TH F?

-9, Ai9e- 59-30q &F



@o fifia

T Ffere At

MY, (a+b)® = o+ 30+ 3ab? + b° = a® + 8 + 3abla+ b)

gt (a+ b = (a+ b)(a+b)?

= {a + b)(a® + 2ab + )

= a(a? + 2ab + 6%) + b{a® + 2ab + &%)

=%+ 26%+ ab® +0%b + 2002 + B8

= o + 30%b + 3ab? + &

= a? 4 b + 3ab{a + b) ]
SHEE 5, 0?4 b = (g + b)® — 3ab(a + B)
WA (a—b)*=0a®—3a%h+ 3ab® — & = a® — b* — Jabla — b)
g (a — 6)* = (o — b){a — b)°

= (a— b)(0? — 2ab+ b?)

= ala® — 2ab+ %) — b(a® — 2ab + 1)

= ad — 2a%b+ ab® — @b+ 20b% — B°

= a? — 3a%b + 3ab® — &

=% — b8 — 3abla —b) O
oW, YA L 9 b GF G b PACA @ q M A

{a+ (=8} = 0% + (—b) + 3a(—b){a+ (—h)}

udie, (a— b)* =a? — b? — 3ab(a — b)
SEE So.  o® — b = (0 — b)° + 3ob(a — b)
b, 0@+ = (0+b)(e® —ab+b?)
g 0 + b = (0 + 6)% — 3ab{a+ b)

= (a4 b){(a + B)? — 3ab}

= (a+b)(a® + 2ab + b* — 3ab)

= (a + b)(a® — ab+ b?) O
e, o — b =(a—0b)a®+ab+ D)

2oxE



2ot

Y o, e af

g o® — 5 = (a — b)* + 3ab(a — b)

= (o — b){{c — b)? + 3ab}

= (a — b)(a® — 2ab + B* + 3ab)

= (a — B)(a® + ab + b?) O
TWEE 3. 2z + 3y 99 94 fadfy ==

T (22 -+ 3y)®
= (22)° + 3(22)2 - 3y + 3 - 22(3y)? + (3y)°
=82 +3-4z% - 3y+ 3.2z %P + 2Ty
= 82% + 36z%y + bdmy® + 27y°

g yo, 22—y 97 W fadfy w4

WY (27 — 3)°
= (22)° —3(2z) -y +3- 22y —
=8z -3 dz? - y+3.2¢- 2 — ¢
= 82% — 120%y + 6xy® — o/

@

e s FAEew 9q Ady =
F) Jx+2y ¥) 3w — 4y ) 397

TwiEad 38, = 37 20, 85° + 7T2r? + 216z + 216 9F WA FH?

MY Sz + T2x% + 216x + 216

= (27 +3-(22)2 6+ 32z (6)2 + (6)°

= (2z + 6)° = (2 x 37 + 6)% [9 3FCH]

= (74 + 6)* = (80)* = 512000
TwimEd 3¢, AW —y = 8 99 gy = b 74, 6@ o — ¥ + 8(x +y)? 9T WK FE?
T 2~y +8(z +y)?

= (2 —9)* + 3ay(w — y) + 8{(x — y)* + 4oy}

= (8)*+3 x5 x 8+ 8(8 +4 x 5) [W I°¥A]

=8+ 15 x 8+ 8(8 +4 x 5)



frad

— R84+ 15 x8+8x 8
= 8(8% + 15 + 84) = 8(64 + 15+ 84)
=8 % 163 = 1304

TwiEad . 1M o = 3+ V2 29, ©E 499 F9 @, a3+i—-18a.f§
u.:!

FAAYH: (AT ML, 0 = /3 + 2

A
e V342
V3—2

[ & zae= (/3 — /2) T e =]

T (VB VR)(V3 - V2)
__WB-V2 VB-V2_
“War-war o 32 TV

ok T = (VE+ VI (VE- V) = VB4 VE+ V- V=2V

GECH a3+$=(a+£)3—3-a-£(a+i)
= (2+/3)* = 3(2v3) ['.'n.-'- ; =M§]

=23 (V3P —3x 2/3=8-3vV3—6V3
= 24v/3 — 63 = 18V/3 (gWias)
BT M. sz +y=05, zy—6 TE 99 £ > y I
F) 27?4 y?) 47 99 e F4
4) 2® —o? - 3(z? 4 o) 99 W fdfy w7
) 254 4° 97 9 fady 59

HAIY;
3) = w2 +92) = 2 (z +y)? — 2oy}
=2(5*-2-6)=2x13=26
s 2zt 4 y%) = 26
) WEHENE z+y=59Rzy=6, x>y
oy =[x+ y)? - dzy (€W S ST TG A QAT )

aoud



Yoo

g e, AEeies A @
=5 —4.6=+25-24=+1=1
=y =3+
3
= (2 =y +3zy(z —y) — 5 -2’ +47)
3
=13+3-5-1—§-25
= 1418-39
=—20
st Bt A = —20
N z+y=5dRzs—y=1
W R, 2x =06 ,'_:,t:=g=3
faratsl ¥, 2y =4 ,‘,y=g=2
ety =354 90 =243 432 =275
gy
F) z =274, 272" — 542® + 36z — § 99 WA F7?
N a+b=>599 ab=6TA, a® + b3 + 4(a — b)? @F A Ffa T
Q) I=ﬁ+m-%ﬁﬁ+z3+%uﬂﬁmﬁ‘fﬁﬁr
X
AT 0.
S, e T fady e
+) 227 + 3y? q) Tm? —2n ) 20 —b— 3¢
2, HdH T
F) (Tz+ 3b)° — (5z + 3b)® — 62(Tx + 3b)(5x + 3b)
4 (at+b+c)—{a—bh—c)—6{(b+ci{e?—(b+c)’}
M) (m+n)® — (m—n)® - 12mn(m? — n?)?
W (z+y)@® —ay+ ) + (¥ + )07 - yz +22) + (2 + 2) (2 — 2z + &7

8) (2% + 3y —42)* + (2z — 3y + 42)* + 122{4z” — (3y — 42)*}



@8

o

¢ &

so,

2.

hLR

29,

38,

3E.

o,

29,

a—b=>5 93 ab= 36 T, a® — b® GF AW FTIH?

qm g% — b? = 513 ¥R @ — b = 3 T, ©0F gh 97 T Fe?

p =10 €A2 y = —12 207, 8x3 4 3622y + Hday? 4 27y @7 WA faem 74

W a = 15 2, O3 843 + 60a? + 150a + 130 @F T4 F87

AW a+b = m, a°+b? = n 99 a®+5° = p? =W, o0& e @&, m3+2p2 = Imn
a+b=23d93 agb= 2T, (F) a? —ab+ b @3¢ () o* + * @7 79 Fadfg 24

g —h="599e gb = 36 T, (F) a2 + ab 4+ b2 €22 (9) of - 5* ag T 9y @9

1
m ot —

= a %HE, m* 4 i::. a9 =i ey @59
v

T = = = T, 2P — x—nﬂﬁﬂﬁﬁﬂfﬂﬁﬁ|

1
x
1

1 .
wﬁa——:l@,mw@w,aﬂ—-g:m
[l frk

4% a + b+ ¢ = 0 T, SR e @,
F) o + b0+ = 3abe!

(b+e)? (e+a)P (a+b)? _
S¢ ' 8ca | 3ab
p—g=r %A @NE A p* — ¢ —r® = 3pgr

) 11

21: Lk -3- :,?,m- Cﬁ“n'ﬁ 'ﬂh 8(:]‘.53 i ';I-E') :ﬁmj.lll
H A

T

rﬂawﬂﬁcﬁiﬁn

a=6++/37A, "

-x—;l:=1f§mfmrrmaéﬂ

F) oW FE A, 02 — 3 =1

9 e w2 (224 ) =5(z4+i4)|
T ok

1) Iﬁ-l-i];&' ag e fadfa @9

soF



sod

T @, AEetes a4 ae
Teriwis fAeese (Factorization)

(I i 42 9t wreifas Fifa ed9tEs M =0, e TIETET AT e QUTaE
Fif%rg Teowe 91 ¢ g @ 28| I mefates afen Semeete T saw @9
AT o BeAWRREAT GoTFaare] SF™ FATE TRAWE farerEst 7= 71 | Jmefifes
e «FF A g “WREFS (TEm) e AnE | G T i TeimeeEle 9 A
G A0 T0E AR | AL TeATE Hetae FTeey (EE W S 9 51

Atgras TeAwE: (I eV STOIE AW (I WYET eV UIE ©f (€9 90
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Tt (¢) (@) wEd wte goifes e fawwE

GH7 oTTE FAeE ALY FaEal AAE | EiEed @

A4 GFE ATS(H TGS 4, @4 A GTAE A ~} At
e ffen wfifes sl s wes e 5, e . 7,
#HTeH WIS (plane geometry) T8 &0 1 @ RTE FAqen T
wifafed wmimg @ faresy fomm o, v
TTA AT UIFTE A0S 20A (F, SIE WA (9, @4 T
WFE ATSH HAEe | G+ @6 WS TeaE wAsTE ¥
AfdE o0 1 «ere! WY @Y Trad TAE G A

Fantat

sififes Tfeq a9 (Proof of Mathematical Statements)

e Ao Trg Sfeem erfie gmdr, Few g9 FFds Tog o s get g
& g WG fHfen o AIfEFond oo ¥4 20 | OF7 Sete T4RTe afew a9 21 |
dfemr Eifees! aaem o Jefwra fog frm amms a0 @@ @

>, TAE “%e (Mathematical Induction)
3, @ErAE *Ee (Mathematical Deduction)
o, Tarary 7% (Proof by contradiction) Z@iiw

aoud



Sl=blig

qYTE &, @9, (F e faga 339

g WS (Proof by contradiction)

vl aferths IeTes dunde @ A%felbe 3o e « iy fofe g
Y. WFE oS O NG AFT @ WAFE T4 WY A1

2, T2 fofem g2 s~ 44 a=re =i T

@, I HEEEEEE o Sftwan

8, (TNl TW O4F TH (@ IOF WUFE oW, (72 I¥ (I8 AL ANH (A2 YO
TAEEE TS ©E

epififes &= (Geometric Proof)

Ffifers Fee e afenns farm sy W Beem farna gz w9 77 93 =
ofewm ofand @y Tl i TAERE T ) wifNfEE ey e s fram A
Foferl a1 TW 1| O LAY TRE YHEST w0E 5 |

afafes dfesera adfam g @959 (general enunciation) @=@ fres fadsa
(particular enunciation) JT<EEF F4 TH | A4 f<em zrm aferers ad =9
o frdom oo foafese =i e eifeme wme oeem Grem ome ey
ey favm fodorm W S <0 230 @ & aaee fom e s T3
Tffes Soeivra emie AYETe FEie qeeE o9

S, HgEe foEoa

2, Toa ¢ far=m fadom

®,  STHEE SEEE A9 9L
8. @wR NG grepatara I<far

W (F 2fom Fariaend a3t Sevitme Fae @rF gwias 23, o GiF 9w
A & T TG (corollary) EriE Tmw T am ) ffen efew ama <
wele Tiffere fafen fow = <@ g@E A o4 28 1 arEies =iy =1 =9 |
sy fom =g <ta SarseE 3 @ difewst Tray sars 51

SR ©.Y

S, B, O, @ @2 fGea g we



EN sifis

TEfprea <l Ford adfa o=

“i5fG @ored WeE o F4

vy D ol w9

PR RS I T

AL g e

ﬂﬁﬂiiﬂwﬁTiﬁﬁ$ﬂ?'ﬁﬂﬁﬁiﬁﬁl

HERTEAT AFEERT @ AT AT AT WG |

X £ & F 0 6 K

lt, 9, cades (Line, Ray, Line Segment)

FIEAR Tufufes W wqad Twera Faarae Qe o oo faw et wafge
A o4, ATEH AB @3 waead «qe @4ifha Tew vafye e oy o) 0 R
A e B v 9udel @t 27 3 4, ¢ ¢ B 933 waaR fon fom g =@ @
AC+CB = AB & A, € ¢ | o9 foafoes ey fame <51 281 4 € B 99 974
wEAS e faqa Obre A € B [ Teies @iee 91 Hameel AB @i 99 79
A e B fa waddl aroe fovqre @deee wasg fag 99 =1 9Ae, ¢ e g
C 9 (IF AB FReE< F[EA (&0 G fare T orfe ez one d e m ¢
9 AB FREEANE C A ¢ OB s Rew o)

A C B

i

o ow

A

e (Angle)

OFE FAol 1216 A AnEley e 2w (e Lol 27

a4 yEHTE @eT T 99 GTEg TR T A P
| form, OP '@ OQ s amia MYRY &S O (©

£POQ Teom starz O fait £ POQ @4 Affaq P \

97 @ A @ wite o At aR OQ er @ Atd PEte ?
12 o w3y 79w oz ohe LPOQ 93 99

@ 2 | (@ TereE Wl (A 500 wAfEe g

O3 T G9E Gt @7 IES 39 21

soF



sod

TqE b, @4, @ s fage

N @ (Straight angle)
w2ft “a=a e Aty arm R eiReee @ o
BT A, ©F Hew (1 9 e 5w, AR e
#ieffm A 4 AR <7 fordre s AC @t <<
AR AC '8 AB TMred A AiaEd &R A ©
ZBAC TeoR TR SBAC F AFE (F9 909 FaA
rera =ifasel yE sseame 21 180°

fifE® 1 (Adjacent angle)

AW FSrE H2I6 (A GFE A 20 8 GHE G0
B 1o e o B R O e ol 1 e 0 B e < o
TIEW FE, ©E & (FITEE ATS &Fe q0E

e fora, A @6 L BAC 9 ZCAD @7 #ieffasy

A B8 ZBAC € ZCAD TeAndt afasrata
AC Fraraet a1 ool w2 A af e AC @7 faoee
A< WQA¥S | /BAC 9J ZCAD *7FF Awies &

#H, T (Right angle)

T 92 @ TA WHES W26 AWES CFE AT
WA T, ©E (@ v3he ererel AWEE 4 90° |
SWETHE qME HEG *RFaa Tofg @17 | A= fsta, BD
@4 A fqrs AC @ wdl ZBAC 8 ZDAC w36
e Teo e A g e q2fba e

ZBAC & ZDAC Teom@d I@ETAR W AC TR
g @1 g2 e A AC @ HE AT FHES |
ZBAC €38 LDAC *@F F9F 90#, 9T9d AreEione
HACHIA 91| AC € BD TEE FTIEa Tod 719 |

STHLP 8 P (Acute angle and obtuse angle)
GF AL (UTF (T (FINE FHE G T AN

WTF 96 g 92 AAF (ATF @6 FOF G
=31 5@ LAOC THISO @qe LAQD FFT 1 QA
ZAOB &% A

#Ja (1 (Reflex angle)
W2 A (ATF IC G B FAAE (40F (@6 (FE
&q% (19 @ 70 ) ord BfEs L A0C o7 @

)

O A B
B 5
A D
I
)
“B A i
B €
D
(4] e




bao sifig

“FF (F19 (Complementary angle)

w2 D @ie =famisa qeres 3 T 7 @ qibe
@3B Toaloa 27 (el

AieE orm, ZAOR G0 e OO @ wdite
JeaET Toeld 94Ee | 99 BE LAOC 998 LCOR
4% 936 (e Teom Al (1 qEE e @ 0 i
LAOB w7 sfaunem wum, 9dfle @ T £ A0C

qqe LZCOB /=@ =5 @9

A

TEE (@ (Supplementary angle)
w35 (@merE sifaanea e g2 WA o e 520

TG AT (T C
=g form, O, AB “eeadE wesg 93t ) O
GF06 T A OA e OB T ArE fou 1 a9 e
ZAOC 932 ZCOB @3 3o @ TBewm ora ) (&
wafba wfaneg @ews LA0B @naa Afaarem sum, A O B
wofe 43 A, @ LAOB 9@ A LA0C

G2 LCOB "@ 75a (&9 |

M
W

faerSiel @ (Vertical angle)

(@A (@A FgEEe [@ede aen @ @ s 9
w & cFrea Qerdte e

ot 0A 8 OB 7= fvdre 9 <" OC € 0D
=R Rede 3 LBOD 8 LAQC =R RRadim
GALN

WEE /BOC € /DOA 36 @eafsa f@edie e
735 Rl (I e T (e T4, e s
w2 cangl fReeie e Tesw =

Booil 3. 9l e« faare wvg «sf fa fifas =@, @ 536 Affes
(I BeAT T ATAF (S G2 A |

gue: WA If4, AR wemadftr 0 e oc e

grefey fiffe wmme WE LA0C e £CO0B 3 D C
TS @ BeHT e | AR @ $HF DO 7E a9l

Az (@FaEs 7o

= JAOC + ZCO0B = LAOD + #DOC + ZCOB < >
= /AOD + /DOR = 2 7@ |

ol



Ty &, @4, @19 e fage pEN
Tooivg &, R0 T A (29 T4, oo f[adtel ot Ageg AT |

S B, AB 8 OD @y AT O e (en e
=@ O s 2400, ZCOB, ZBOD, ZAO0D @
TR AT |

LAOC = Resis LBOD @9 /00B = fRewie
LAOD

AT HAECAA (Parallel Straight Lines)

GFET @, T @, (@Y aIE AE e @t
{Alternate angle, Corresponding angle, Co-interior angle)

F
A £ /z B
afd
s 5/6 yo)
L

L

Tt owa, AB '€ CD W30 Waeadl g9t EF weeedl amas P e Q Hare a&n
FEE | [F 7@ AB & CD FEa<mard (20% | (@9dis AR @ O D 7gead y2ioa
A L1, 22, 23, £4, 25, 26, 27, £8 (5 9B e iefz Irare 1 @ e Ty

F) L1 99 L5, 22 998 L6, L3 e LT, 24 998 LB T TEE (&9
q) /3 @9 /6, /4 €] L5 TE NG GHEE (&

o) 24, /6 SEATAE TBIE F

q) /3, /5 TR TWEE I

S FED FAETAY AT (@ FAC Sd WA THE ANGA | FAECALEE
sigrarEn 2, A% Teumam w1Age 3 Wued o ans ) wedm e qah
warEre | arwan @, yat fon e wdifes aafb e o Aes it

932 Ao T3fEge g2 Faeadn waeaErst A feeie sewifre wa am;
F) el 20 FYae AT e e 91 (2 e @S onfE o s wEe)

4) «3fb Femradm ofefll faq wsaf® v o gEew wEeg wwEm
-y, oS- ST-307



bad #fag

o) waEad yEfore wem a3l wEemad e FErE Becly aatem @9 9 wagEe
CFIITAT T B o

@ T YA OFE FACE SEEe [EG FEAERl GTF GOAiS (BF A FAE GIeTE
I | VEG Frede FaEad 2 i 23 e s, cres i@3foe sm
AT 5

AeE 4 AL V2fb TG AR GF0a EIHE [ (U GAAs -y A9l
T | TR T 4T GF e (@E [ e weEd BT e wEe (TNee
T AT favdeena, 12t AeeEdE uofba e 93 4 ore 9eEha fE-aay
S AW 2AS (ALIE FAGAE | 92 FH-AGLT 26 A (@EE g 99 22

Hewa! o TTECTA <1497 FPIAT AAGA] | THGF 299 ¢ TBEE T @ FewW( GiFog
BT

o gle, @ W Aesade Tow wege 9y oF¢ G vy M & A
TATEAT T G0 T AaEaA WS A

TEFTET ¢ W (SIBTTE AT G4F+):
WEG TG FEEAAE A0 (B alE BeTE

) HTEE R I (TS A T
¥) EE GFTEE (FI EG! FAAW T4 |
o) (EWLFT AFE AT G@sE (19 92D HTT HEEE |

fotd, AB | CD 43 PQ (2°F THd I £ @ F

fears (ow FECE | E/P
A B
oA, . v/
%) /PEDB = 9ga% /EFD [Ae@pinE] 7
q) LAEF = 999&@T LEFD Q

N LBEF + ZEFD = 92 Fa0 |

PTG,
G FeFCAE el Aesea WEE FAEae AALEd A A e
=4 |

2oxE



2ot

TR b, @9, @ e faga e

T L.

(FAE Tored ¢ AATSIA AL WG |
1 GF2 FFEAETE Toais fon 99 231, ©rd forag Seom (e A F4
AaTe (FNE 7 ale @92 OF JeatE B T

foeriz ewl we: RS @A, FF7F @6, TEEE @, TF, T 42
FEFI |

@ 6 L& v

fage (Triangle)

TG e = o ba ah fage | @epEE fagres 9 9w @ ga2b
7 A4rEe T Arifas 98 7 | Tagrea G e g Amre (@ Seem Fd
faeres feaft 9 < fenft @ amams

Ferew fags fo e T, Fiae © e |

o e oy fon awE: SR, g o A |

Togrem T fonfon twrde Fwiore @ 9t (Teree <igewE e JWes Fas
frgerwa a0

fagee anan A e fode g wafey sife 9Fe @S a9 9
13, AR Ay 2 fede ew e fagree el

#iea foua ABC <=6 fasm ) A, B, ¢ w7 feafb s »

AB, BC, CA @5 Teait 9@ @92 /ABC, ZBCA,

ZCAB @9 Teale @911 AB, BC, CA =7 M=

caisrre Tagefsa #fasmn B c

e fags (Equilateral triangle)

@ fargrea foafs g e © s fage «iw=e b
ABC fagtea AB = BC = C A udie @ feafta g
w1 ARC fagef® el s fags




sl

mﬁﬂﬁﬁﬁﬁ‘a (Isosceles triangle)

@ fagrem w2t arg 7w © Al fage «r= fora
ABC fagtea AB = AC + BC ) 9<ie w3 ae7
I, AwE @TAbE §8 e a1 ABC fagafs
Tufesrg fage |

g fg® (Scalene triangle)

@ fargrera Temls ated #ww wowE of Ferae oge
g orm ABC fagt@a AB, BC, C'A IR 0l
= g | ABC faget faerae fage

THE fage (Acute triangle)

@ fagraa areR e e, o T fage )
ABC Tagm /BAC, ZABC, ZBCA @ Teaba
TSI FHECE | adie, ATeEG (FIe A 90° T
T AABC 3 AW f9gs |

i fge (Right triangle)
@ fogree a6 @ Ao, o suEE fage)

DEF fagta £ DFE 55, 94 14 436 LZDEF 9
ZEDF o TR ADEF @35 et fage |

et firgs (Obtuse triangle)

@ fagrem aFf6 @ geer, of g fass G K
fagte 20K H 936 FoaH, wefa @9 gt ZCHR 8
£HGK &toys sad | AGHK 4%t gl fage

sfes

A

B (i
A
B/\C

A

EQC
D

EAF

g

e~

firgrer I%eY ¢ WWHE (I (Exterior angles and interior angles of a triangle)

@ faetes gt 98 9T Tam @ @9 Sevm 37 O fagaieg o6 4y @ a3
@ AT @b we frgee 9em 12t @ 93 R{Eg @ner fTgde e

el A0 |

aoud
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YT b, @, (F e faga yag

Airea ford, AABC 9% BC TeF D +de e == 4

wate | £ACD fagefba 9sfe IR @1 ZABC,

/BAC 8 ZACB fagaite ferlt w@s8 @191 LACE .

&F ZACD 97 (dfFrs fafze e @ 99 W) c a

LABC 8 /BAC @949 eteigE LACD @9 favds
HHIE (I E] 2

oy 8, Tapred foa e AG ¥E AT A |

4 A
7 1 &
&
2 2
B e 8 -
C o

WA FH, ABC 9=l fage | fageios £ BAC + ZABC + L ACE = & A§EH |

C ™ W oF OifF e AB | CE 20§98 LABC = ZECD [S56+ @4 9t=]
d9e S BAC = ZACE [@F@E (F14 90|

S LABC + ZBAC = ZECD + LACE = ZACD

ZABC + LBAC + LACB = ZACD + ZACB = 32 A3

wgfwE o, fagiee «afs e affe se@ @ sy @ Bevy 23, o v feidie
TEET (@are U s

wrsrE ©. fogree el e e g2 @ afReg @1 Teoy =3, O WF wEE
Redrs e yEfba el wer gzEa

wFEE 8, WS fagred THIFTGE AT 7T |

e aWe @9 @, fagred wah e affe Fae @ e @6 Tesm Ty, o
a7 9%53 feeidhe e q3fe aresf® arerst gzEq)

8 '8 T Fowe! (Congruence of sides and angles}

72 e W e wE e 92 W A'—*B
TR Fedreenm, 126 @t 79 Im g

I
w3 e wAfemiel T o el 73T A | W / /
faearoenE, 52 @9 T A qma ATEee p

HE




Sak LG

fargres Tt (Congruence of triangles)

g Tgee oo i Tgiee T49 g5 a7 1%
farge w2t Adrorens fam om, o« fagw 12ft w<dww 27
w4 fgrea S 9 @ SRl @EAE A9
A ot AABC e ADEF 389 AABC €
ADEF 7 oa @92 A, B, ¢ T W@ D, E,
F #idq ®+4 ofee =a AB = DE, AC = DF,
BC=EF QR /A=2D,/B=/E /C=/FTA
AABC @ ADEF 78 @RS AABC = ADEF
CF7elT BH

TololiT ¢,  (ArR-CRIel-ATE T

7w w2fb fages «<foa v2 Mg I@E Se@ba 43 9
A Y % I F20F THES (1l G20 A7 AIA 2,
Erﬁﬁﬁiﬂﬁfﬁﬁﬂfﬂﬁﬂﬁl

WA T4, AABC € ADEF 9 AB = DE,

C
.
] \C
BC = EF 43¢ 9898 LABC — 5985 /DEF | \
A
A

A
D
A
AN
b
wiEE, AABO = ADEF )
T &, T @A fagree 12T TR AR e =,
OF OTAE fqedre (@19 q2ihe A ST 20 |
WA ¥4, ABC Tog® AB = AC
wEE, SABC = ZACE |
B
ﬁ
B

/N
AN
£

B
E
B

&

Bodtir q. A o fagram 930 e weew waE
7, TR A [3°FTe g 926 A A 20 |

farrs o W @fa, ABC fagia ZLABC = ZACB
el e oA @, AB = AC

C
efie;
a7 5, F AB £ AC 30, 94 (1) AB > AC =L@ (1) AB = AC A

soF



sod

TA 7, (1) AB = AC AB @& AC 99 TR AD &0 %) 997, ADC
frgafs smfeste | Joar,

ZADC = ZACD [-.- Tfearg fagres o wwy (@ewy 7]

ADBC 99 325 @9 LADC > LABC [ 2fsm @9 @iz fandr
(19 G267 ATSF0 WAF JTE]

- LACD > LABC | EAk, LACB > LABC, 8 © ewe *<Ed
419 3, IR, (14) AB < AC =TA &Y I8 @

ZABC > ZACB, &8 s awg *<faardt
419 0, {o4lE, AL = AC 9949 AB < AC TS #d 4

o AB = AC (erafers)

TV b, (TRAEATE T1%i)

Ay «f5 fagres fon 9 woe @36 fagies fon aem wum =, o gy 126 7
Tq|

A n
WA §4, AABC @9 ADEF @
AB=DF, AC = DF ¥« BC = EF
BEE, AABC 2 ADEF
. c F F

Toolg . (CFIE-FE-ce Teim)

T «3f6 fagre q30 i ¢ aria ey g Ty woE g fagres g3 @ @
WA ALY AT AN W, OF fTgw wah wE e

TA FH, AABC @R ADEF-9 /B=/E, /C = A 2

ZF 3¢ (FearEd Ay BO M = SHEH EF 9 /\ /\
wiq Tage w2t 740w, wdie AARC 2 ADEF1 4 . NeE —ONF
T So, (Tfegs-AE To«im)

w2l srd) fagree efogeey W 2@ 930 «fbe 93 g gs4fbe g9 9 &7
st 2, fageay o




Sar sifig

A o
AABC €32 ADEF wwd fageam afegw
AC = wfegs DF @9t AB = DE| o=, :
ANABC Z ADEF
5 C. K F

TaoiEd I @ (FEF 909 TG AR | & TR A9 SfAM 3 € S Y «F
sifesim fa5g

B 3, (N fagred @St AL WG G0 I GLAF 9299 20, 294 A
fasdle 9 FEen e oA e e 37E

A

WA #f, AABC 9 AC > AB\ qeaR LABC > /\
LACB

B c

Toewg 33, (I e Ol @1 U 9Tl (1 S 9299 20, 269 (IO
fa7iare 3€ Faod @ [odte TR werd 92ed

A

fqom o o <, AABC @9 LABC > LACB| /\
g9 T TI A&, AC > AB

B c

e
g7 3, W AC qMg AB I ST 9284 @ 38, ©ld (1) AC = AB 9%l (id) AC < AB
AN

(1) 9% AC = AB 24, 99 ZABC = ZACB [ FfearE fogeg wam
JwaEd [Asdrs e )

&g @l LABC > ZACB, O &wg Rt

(if) @M, W AC < AB T8, O LABC < LACB T3 [- - FHed qeq
qAs e )

5® wa ows e |
qi7 &, FEAR, AC G AL 97 7R A AB (U FEEA 208 A A
- AC > AB (g¥ifers) |

fagres @A 12 e (AUGT AAH T GSET AN GOy e AT AT arng |
Toreing vo, fagrea @ w2 qMed tadw 7S @7 TOR LT IR e 93Ed |

=]
3
A



Y &, A, & e fagm pEt]

A ¥R, ABC <36 fargs | «f, BC fagsfoa 3ee9 A
Mg B2, AB+ AC = BC

B c

P ¢, [TgEE G 52 qed M0 qed @ GO 1eq (Ae SO FEed |
WA 6, ARC @< f@gs | AABC @9 @S 2 8 Arde WE@d €9 $erg Jew
) T FEed | S8, AR — AC < BC

ool 38,  TagrEm @it 92 qeg nqievs AAEE @ ey ey A
09 AT OIF TET |

favrg fem: wia ofa, ABC 9o fagses D e E A

@ fageiva AB € AC J87 9419w wEE,

#W FA0E TE (A DE | EcaaaDE=%Bcr n = 7
wE: D¢ F @ FE 9i9e $fF @9 EF = DE / \/
T O, F e e 2 &
e

4 3, AADE @ ACEF @3 g, AL = FEC [(ram =E]
DE = EF [T |
ST LAED = 98$E LCEF [frerst ()
- AADE = ACEF [41E-(F19- T Toiw)
L ZADE = ZEFC [«reg ctel]
LAD || CF
gEE, BD = AD = OF @& BD || CF
et BDFC %16 ANSHES |
- DF || BC 3t DE || BC
g% 3, 9R_E, DF = BC 3t DE + EF = BO
q DE+DE=BCA2DE = BC ¥ DE = %BC

- DE | BC 93t DE = %BC’ (zries) |

wwiff-yq, siffre- su-yo7 i



oo #fag

o d¢, Tt Bl (Pythagorean Theorem)

S fogres afegras eod wRe IHET (FOwe GAF ¥E qEd @R OFe
ACFAGED CPETAE AN 0F A |

A
o 9, ABC AN fTreremd £ ABC FEEe 998 AQ
wfege | ©igwd, AC? = AB? + BC?
B &

THEET ). AABC 99 AB = AC, BA & D +fe awieng 4f4s <= 2@ @
AD = AC T8\ C, D @+ ¥4 2@

@) Twlerea fefars fom o

q) &9 T4 @, BC + CD > 240

%) oW F @A, LBCD = 9F T
I

)

B ¢
4) (e ENE AB = AC 43¢ 9B SATT AC = AD
ABOD &
BC +CD > BD [[@grea it v2 9igg 7S T2 g =i+ J2&a]
q, BC +CD > AB + AD
q, BC+CD > AD + AD
3 BC+ 0D > 2AD
. BC+CD >2AC [ AB = AC = AD]

2oxE
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TR b, @9, @ e faga o)

) TSN W AB = AC H5AR LABC = ZACB
wdic /DBC = ZACB
WFT G AC = AD WAk LADC = £LACD
gdfie /BDC = ZACD
ABCD 4

ZBDC + £LDBC + £BCD = w2 e [fagres foq it 4% 92 e
]

A, LACD + LACB + £BCD = 72 71
N LBCD + £BCD = 92 e
4, 2ZBCD = 92 TS |
o ZBCD = & T |
Bwizat &, PQR @3 fogs PA, QB € Re forft sami 0 Rvpe cew stz
F) eWe SEE qrEnE b wie
¥) o9 ¥F @, PQ + PR > QO + RO
o) o= FF @, PA+ QB+ RC < P+ QR+ PR

FAY;
%)

4) fo@ @ it e A0S 204 @, PQ + PR > QU+ RO
ey fargree (It U2 T AUFh O o TE WeerE 9%Ed )
APQB & PQ+ P > QB
oHEEa ABOR 9 BR+ BO = RO
PR+ FB+BR+ BO > (B + RO
q, PQ+ FR+ B0 > Q0+ 0B+ RO



Yo siferE

S PQ+ PR =0Q0+ RO
) WET; PA @ D ofw T sHaEm PA=AD T Q, D Gt Fia
e

AQAD 93t APAR @

QA= AR, AD = PA & B
T WEEF LQAD = TESF LPAR

L AQAD =2 APAR @32 QD = PR

94, APQD @ PQ + QD > PD

A, PQ + PR > 2PA [~ A, PD a7 94fay]

GF2EIE, PQ + QR > 2QB ¥ PR+ QR > 2RC

S PRQ+PR+PR+QE+PR+QR>2PA+2QB +2RC
4, 2PQ +2QR+2PR = 2PA +2Q8 + 2RC

9, PQ+ QR+ PR > PA+ QB+ RC

© PA+ QB4+ RC < PQ+ QR+ PR

SR G0

s, T feoerfs afem A crew ot | @ oFlg fage wEw 589 (FeEl ande

GFE)?
F) 56,7 4) 5,7, 14
A) 3,4,7 q9) 2,4,8
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